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БРОJ 1
цена  40 динара

Следећи броj излази у петак, 18. априла

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати акредитоване студије:

- Факултет за образовање дипломираних 
правника, дипломираних економиста 

и дипломираних менаџера,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент:

дипломирани инжењер менаџмента, 
- Висока школа струковних студија за менаџмент

и пословне комуникације са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, менаџмент 

пословних комуникација, менаџмент 
угоститељства и менаџмент у предузетништву. 

За упис на Факултете неопходна је завршена 
четворо годишња школа, а за упис на Високу 

школу може и трогодишња школа. 
Школарина се 

може плаћати у више месечних рата.
Предупис за школску 2013/14 годину је у току. Поред

основних можете уписати и акредитоване мастер 
студије: пословна економија, право, менаџмент, 

менаџмент и организација и инжењерски менаџмент 
у производњи или услугама. 

Детаљније информације: 
064/19 29 200 и 064/30 33 066
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страна 2:
- Младеновачко интернет политичарење
- Саопштења Општинских одбора СНС

и Покрета социjалиста
страна 3:
- Лицемерjем смо заслужили све што

нам се дешава
- Скупи чланови општинског већа
страна 4:
- Керамика ускоро почиње да ради?
- Радови на раскрсници
- Саопштење Општинског одбора ДСС
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Шта се ради у школи глуме „Арлекин”
- Еспресо у подне у малом граду - Боjан Бабић
стране 6 и 7:
СПОРТ: вести из фудбала‚ одбоjке‚ кошарке‚ атлетике

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Поштовани читаоци‚
Почев од овог броjа лист ће излазити под називом
„Младеновачки ГЛАС”. Први део посвећен jе инфор-
мациjама из наше општине‚ а други jе за ваше мале
огласе. Надамо се да ћете прихватити ову промену.

ORION Prime karavan
u Mladenovcu

Parking ispred TC Mladenovac
u petak, 11. i subotu, 12. aprila 

od 9 - 17 časova.
Prenesite Vaš fiksni broj uz 

mesečnu pretplatu od SAMO 1 dinar!

У нашем објекту ТРЖНИ ЦЕНТАР МЛАДЕНОВАЦ - ТЦМ Браће Баџак 2, Младе-
новац у недељу 13. априла 2014. са почетком у 13 ч. одржаће се прослава 3.
рођендана тржног центра. Прослава трећег рођендана биће пропраћена
бројним попустима, промоцијама, наградама и изненађењима за посе-
тиоце и одговарајућим културно- уметничким програмом. Посетиоце ће
између осталог забављати и Гоца Тржан, а концерт почиње у 15 ч.
За прве три године тржни центар је посетило преко 3 милиона посетилаца чиме
је ТЦМ постао центар снабдевања за житеље Младеновца и околине. У оквиру
тржног центра послују врхунски светски и домаћи трговински ланци – РRODA
Cash&Carry, Newyorker,  Deichmann, Sport Vision, Dexy co Kids, Handy, Apoteka
Pharmacity, Optika Starčević, Canik U&C, Пошта Србије, ВИП мењачнице... От-
варањем Тржног Центра Младеновац запослило се преко 140 грађана
Младеновца и околине, а грађанима Младеновца, Аранђеловца, Смеде-
ревске Паланке, Тополе, Сопота и других места у околини омогућено је
снабдевање у модерном трговачком објекту у складу са светским стан-
дардима.
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Саопштење
ОО Покрета
социjалиста
На последњој седници Скупштине оп-

штине Младеновац и дефинитивно су по-
ражени право и демократски парламента-
ризам. Победу над силом Закона, однео је
Закон силе оличен у гласачкој машинерији
владајуће коалиције. За неупућене дешава-
ња у скупштини градске општине Младе-
новац су више наликовале такмичењу у
„Музичкој слагалици”. Уместо аргумената,
одборници су се бавили играма бројки и
слова. Највећу бламажу је демократија до-
живела приликом избора директора ЈКП
Младеновац. И поред упозорења одборни-
ка ПС, постављене су две готово истоветне
тачке дневног реда: разрешење и именова-
ње директора ЈКП Младеновац и именова-
ње вршиоца дужности директора. Прили-
ком првог гласања скупштинска већина је
је одбила предлог одлуке за разрешење и
именовање директора ЈКП, што аутомат-
ски значи да је господин Вићовац остао на
месту директора. Неколико сати касније по
другој тачки дневног реда скупштинска
већина је изгласала да господин Марић бу-
де постављен за вршиоца дужности дирек-
тора овог комуналног предузећа. Тако да
сада формално правно имамо два директо-
ра ЈКП Младеновац, - Вићовца и Марића.
Због овога ће Покрет социјалиста преко
својих правних заступника,поднети туж-
бу Вишем суду.

Интернет и друштвене мреже су‚ 
колико-толико‚ пробудили грађане
Младеновца
Пише: Драган Николић Гула

Младеновачко политикантство и вређа-
ње здравог разума грађана подкосмајске
вароши постало је део свакодневице који
води у безнађе али и давње одушка они-
ма који су немоћ да се било шта промени
претворили у силовање друштвене мре-
же. Захваљујући интернету данас је свако
у могућности да јавно изнесе своје миш-
љење, обмањује‚ ионако поприлично де-
завуисану‚ јавност али не и да подстакне
оне којима је у опису посла да се позабаве
на указане незаконитости или полтичке
играрије које су искључиво део интерес-

них група чији је једини циљ очување
власти. 
То у чијем се дворишту затекла „Шкода“
из стечајне масе младеновачке „Керами-
ке“‚ или‚ можда‚ како су дојучерашњи оп-
штински хонорарци после отпуштања
„дотрчали“ у Одбор за европске интегра-
ције‚ или можда ко и по којој цени про-
даје Кораћичку бању‚ постало је део до-
количарења‚ јер образи су чвршћи од ђо-
нова. Конференције за новинаре претво-
рене су у конференцију за камермана и
новинара приватзационо масакриране
једине медијске куће са локалном фрек-
венцијом у Младеновцу. Силни душе-
брижници размажени од новинара који
живе у нади да ће ново јутро донети бо-
љитак‚ како за РТВМ тако и њих саме‚

постали су чак и до те мере безобразни да
неретко зивкају чланове редакције и по-
стављају питање - Кад ће прилог бити
објављен на интернету? Наравно, по-
требно је скупити мало поена и на под-
ручију где не допире сигнал младеновач-
ке телевизије а и тако се најбоље оправ-
дава страначко учешће‚ јер можда клип
упадне у очи страначки централизова-
ним главешинама. 
Интернет и друштвене мреже су‚ коли-
ко-толико‚ пробудили грађане Младе-
новца‚ али како ствари стоје нису преви-
ше угрозили сан оних који су уништили
младеновачку привреду или и даље уче-
ствују у отимачини до које су дошли како
изборном вољом грађања‚ тако и поткуп-
љивањем одборника.

младеновачки ГЛАС

Младеновачко интернетско политичарење

ОО СНС: саопштење
Драги моји суграђани,

Претходних дана били сте сведоци органи-
зоване хајке на мене и моју породицу од
стране оних којима је интерес, да све оно што
радимо у добробити нашег града, осујете и
да профиртирају на пропадању младеновач-
ке привреде.
Наиме, јавност је обманута неистинама да
сам присвојио службени аутомобил марке
ШКОДА модел СУПЕРБ предузећа Кера-
мика Младеновац и да све ово што радимо у
вези покретања производње у Керамици и
осталим предузећима је у циљу личне кори-
сти. Помињањем моје деце, да је аутомобил
у њиховом власништву, директно су угрози-
ли њихову безбедност. Угрожавањем сигур-
ности моје породице они желе да изврше
притисак на све нас и наш рад да се Керами-
ка Младеновац никада не покрене и да се
овакво стање у нашем малом граду одржава,
јер у овој безизлазној ситуацији у којој се на-
лазимо, једину корист има мала интересна
група.
Права истина је да је аутомобил спасен од от-
уђења, а то исто возило ће бити евидентира-
но у стечајну масу чиме ће све њихове приче
пасти у воду, а намере да осујете покретање
Керамике бити узалудне.
Да не би улазили у расправу са појединцима
и заинтересованима за пропадање младено-
вачке привреде, надлежни органи су упозна-
ти са целим случајем и одлучиће да ли ће би-
ти покренуте пријаве против тих лица. Убе-

ђен сам да ће се врло брзо утврдити истина
у целом овом случају, а кривци сносити за-
конске последице.
Одлучни смо; нико се неће повући из актив-
ности да се покрене производња у Керамици
и осталим младеновачким предузећима, а у
циљу оздрављења нашег града. Обећавам да
ћемо од сада радити још више, упорније и
вредније и да ћемо покренути посрнулу при-
вреду нашег града.
Нека сав људски муљ, блато и притисци пад-
ну на мене. Свестан сам свега шта може да
нас снађе на овом дугом путу, на коме смо,
нашим активностима, многима ускратили
прилику лаког богаћења и брзог стицања до-
бити. Прихватам све нападе на мене, али да
се Керамика и остале фирме поново покрену
и да наши суграђани, поново угледају свет-
лост на крају тунела. Свестан сам цене коју
ћу морати да платим и спреман сам да је на
себе преузмем.
Захвалио бих свим добронамерним људима
који нам се свакодневно јављају са жељом да
помогну у нашем послу и позивам их да без
обзира на све притиске, узму учешће у овом
нашем пројекту, за добробит свих грађана
Младеновца. 

8. април 2014, Младеновац

С'поштовањем
Спасојевић Горан
Координатор ОО СНС Младеновац
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Велика
част за
младеновачку
цркву

У петак, 11. априла 2014. годи-
не, Његово преосвештенство
Епископ шумадијски Госпо-
дин Јован ће служити Литур-
гију пређеосвећених Дарова. 
Дочек Епископа је у 8:30 часо-
ва. На Лазареву суботу (Врби-
цу) Литургија ће бити служена
у 8:00 часова, а Вечерње бого-
служење у 16:00 часова. 
Након тока ће бити отворена
традиционална изложба деч-
јих радова „Христос васкрсе”.

Пише: Снежана Живанић

Фин и поштен неки свет седи по оп-
штинским нам фотељама. Све скупа,
нас грађане Младеновца коштаће
више него Светог Петра кајгана. Ја
не знам што се они упиру да буду то-
лико углађени и фини. Кад не мо-
рају. Сви знамо да краду. И још мас-
није лажу. Праве се да су поштено
стекли иметак, привилегије, удобна
политичка места и функције, прави-
мо се и ми да им верујемо у поштење
у које се заклињу кад их срећемо по
граду, радњама, виђеним местима...
Претварају се они, претварамо се и
ми. Лицемерјем смо заслужили све
што нам се дешава. Као град,и си-
стем који у њему влада. Не може Ву-
чић, све и да хоће да покажњава све
проневере и кршења закона, све зло-
употребе које они који се домогну

функција учине. Елем, ни пет пара не
дајем на подгојене локалне поли-
тичаре којима не знам јесу ли већи
трбуси или уобразиља да су неко и
нешто. Могу да их именујем, неспо-
собне а залегле на бусије са којих
ништа не раде јер ништа ни не знају.
Само не знам чему то. Има људи
који ће за пар услуга лопову у лику
политичара љубити скуте. Народу
треба услуга не истина. Од истине се
не живи. Ипак, постало је заиста, су-
више непристојно гледати колико се
немораланог света сјатило око још
неморалније локалне политике у же-
љи да јој се додвори, за најситнију
корист. 
Локални ситем који на личном кори-
стољубљу почива, мора једног дана
постати апсурдан, као што је то у
Младеновцу случај. Не треба више
трошити речи колико је локална по-
литичка елита‚ а за собом је повукла
и интелектуалну, дотакла дно. То се
по последњим потезима општин-
ских структура види. Тако да се не-
када баш запитам, вреди ли ишта пи-
сати? Као да се све истине у граду не
знају. И ко је колико тежак, и шта је

ко радио, и колико, и ским, и где. И
ко је где и зашто постављен, а у реал-
ности да му дају две нацртане овце,
обе ће да изгуби. Просто не постоји
други параметар, до овај народни, да
се опише колико су неспособни љу-
ди, који се постављају на места важна
за функционисање града. 
Експертска демагогија Драгана Ђи-
ласа, предвођена његовим следбени-
цима на локалном, младеновачком
нивоу. Такво експертство нема за
стипендије. Баш ме чуди. Садашњој
политичкој постави која води град,
остало је још непуне две године до
потпуног политичког аутсајдерства,
јер је Драган Ђилас политичка про-
шлост. Они који су га следили док је
био велики политички бос, и на ње-
говој моћи градили своју, сада су об-
езглављени, и хистерично распомам-
љени пред коначно испадање из иг-
ре. Па да награбе колико код могу да
захвате. Да се обезбеде што више. За-
то их ниједна лична политичка глу-
пост ових дана не боли. Али град и те
како боли. 
Верујем - издржаћемо. 
Ничија није горела до зоре...

младеновачки ГЛАС

Лицемерjем смо заслужили све што нам се дешава

Скупи чланови општинског већа

Пише: Ђурђе П. Радоjевић

Наjава смањења бирократиjе‚ броjа плаће-
них лица у jавноj и државноj управи‚ jе за
сваку похвалу. О томе се говори у послед-
њих четрдесетак година‚ али нико да стис-
не петљу и то разреши. Шта то практично
значи? У младеновачкоj управи чланови
општинског већа (читаj: општинске владе)
су‚ углавном‚ плаћена лица и за таj посао
добиjаjу „дебелу” плату‚ око 100.000 дина-
ра месечно.
И у много богатиjим временима тадашњи
чланови општинског Извршног већа до-
биjали су само накнаду‚ сви су били у рад-
ном односу у некоj фирми или установи‚ а
посао у Већу обављали су врло ефикасно.
Ко не веруjе‚ нека пита Мирољуба Пауно-

вића‚ он ће им наjбоље обjаснити. Данаш-
њи чланови општинског Већа имаjу плате
у рангу народних посланика! Шта и коли-
ко раде‚ тешко може да се утврди‚ jер ни-
коме не подносе извештаj о свом учинку.
Не постављаjу их по стручности и знању‚
већ по партиjско-страначком кључу. Кош-
таjу грађане Младеновца скоро милион
динара месечно‚ што jе за овако сиромаш-
ну општину‚ у коjоj скоро ни jедно пред-
узеће не ради‚ превише.  Од њиховог рада
грађани никакве ваjде немаjу. Или се то не
види‚ или ниjе jавно обнародовано.
Грађани‚ иначе‚ ретко и улазе у зграду оп-
штине‚ изузев писарнице‚ иду углавном у
Услужни центар‚ а тамо се наjвише и ради.
Ко не веруjе‚ нека се увери или провери Jа
сам се у то одавно уверио. 
Плашим се само да и после избора‚ коjих
ће вероватно ускоро бити‚ не дођу исти
или слични и  наставе исто.

Локални систем који на
личном користољубљу 
почива, мора једног дана
постати апсурдан, као што
је то у Младеновцу случај.

Шта и колико раде тешко 
jе утврдити jер никоме не 
подносе извештаj
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Предузеће за путеве Београд почело је изградњу
кружног тока на раскрсници улица Краљице Марије
и Вука Караџића у Село Младеновцу. Инвеститор по-
сла је Дирекција за грађевинско земљиште и изград-
њу града Београда, а према најавама, радови ће би-
ти готови за месец дана.
Како нам је рекао Драган Марковић, члан Већа за
грађевинарство и инфраструктуру, реконструкција
улице Краљице Марије започета је пре четири годи-
не али су због недостатка средстава радови стали
код ове раскрснице.
– Због зимског периода извођач радова није могао
да добије дозволу за заустављање саобраћаја, тако
да су сада, према речима надзорног органа, до-
бијене све дозволе и посао се наставља. Радови би
требало да се заврше за месец дана. Саобраћај је за-
устављен на јужном делу, а по речима назорног ор-
гана, од 5. априла имаћемо комплетно заустављање
саобраћаја, односно биће заустављен саобраћај и на
другом краку раскрснице. За месец дана би требали
да се стрпимо и да решимо ову црну тачку у Младе-
новцу. Ово је врло непрегледна раскрсница и мис-
лим да је ово решење потребно за овај крај – рекао
је Марковић.

младеновачки ГЛАС

Радови на раскрсници 

Саопштење ОО ДСС Младеновац

Због стечаја фирме сви радници иду на биро
рада, где ће, у складу са законом, примати
новчану надокнаду и биће им оверене 
здравствене књижице. 

Пише: Жељко Мутавџић

Радници Керамике су се и пре пар дана окупили у
кругу фабрике да би сазнали докле се стигло са обећа-
њима из Министарства Енергетике и привременог Већа
Београда, да ће учинити све, да се обнови производња
и део радника врати на посао. Сат касније у фабрику
је дошао стечајни управник који је од досадашњег влас-
ника преузео сву документацију предузећа, печате и
најавио да ће о свим будућим потезима радници бити
благовремено обавештени. 

Да би се стекли услови за почетак производње неопход-
но је да екипа за одржавање прегледа сва постројења
и отклони евентуалне кварове и делове који су отуђени
поправи, односно замени новим. Потом ће се, како нам
је речено, бити позивани радници који ће се укључити
у систем производње. Највеће шансе да прва крене са
радом има фабрика цеви. 
Са Електропривредом Србије и снабдевачима гасом се
преговара око репрограма дугова на више рата и дата
је, у начелу, сагласност да ће ускоро Керамика бити
поново прикључена на ове енергенте. Обнављање про-
изводње у фабрици санитарне керамике је сложенији
процес, јер само загревање пећи траје скоро 15. дана,
а ту је и припрема масе за ливење и провера линија
глазирања, ретуширања и печења производа. Ових
дана смо сазнали да ће врло брзо почети експлоатација
глине из рудника Кошарно у Стојнику, пошто су решени
проблеми око власништва над рудником. 
Радници су на скупу изразили задовољство ако се оства-
ре сва дата обећања и крене производња, али било је и
оних који нису подржали предложеним програмом
мера стечаја. Већина дугогодишњих радника, пред пен-
зијом, сумњају да ће их ново руководство позвати на
посао и изразили велико разочарење мерама које пред-
виђају консолидацију Керамике и почетак производње. 

Керамика ускоро 
почиње да ради

Као што смо најавили на претходној конференцији за новинаре‚
ускоро следи наша комплетна анализа буџета и ребаланса већине
у општинској скупштини. Тада ће све бити јасно‚ па и због чега
нема пара за стипендије наших суграђана, најбољих студената
који су на конкурсу, расписаном од стране градске општине Мла-
деновац добили стипендије, потом и закључили уговоре које су
потписали са општином коју представља председник, а за одбор
који нема никаквог оправдања и за кога нико никада није чуо по
ком критеријуму се образује и како се његов члан постаје и чему
служи у тако бројном саставу има пара.... 
Jедна је то од многих нерационалних одлука већине која не мисли
на суграђане. На којим пројектима је учествовала и какву је
пројектну документацију припремала председница и остали чла-
нови одбора? Велики и непотребан трошак који говори о младе-
новачкој власти.
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Хајде да запазим још понешто.
Наиме, немогуће је а не приметити и не коментарисати фарсу
која се одвија на свим нивоима па и овом највишем у држави.
О чему се ту ради, да ли је овај народ толико поблентавио да
може да му се сервира гомила глупости или су, како Цане јед-
ном рече, велика хипнотисана гомила?
Онај чије име не сме да се помене прави циркус са наводним
хапшењима, апсурдним ослобађањима, а у Младеновцу нарко
дилера и уживаоца колико хоћеш.
Па ја као обичан грађанин знам више него они којима је то по-
сао. У недоглед се протежу нерешени случајеви и ослобађајуће
пресуде а криминал цвета.
Чек, бре, ко је овде луд? 
Надлежне службе на свим нивоима затаје и препричавају се
аброви, чаршијске приче које се не ретко узимају као аргумен-
ти.
Све то док ја плачем од смеха гледајући ко ме представља у
савезној и градској скупштини у Београду.
Заиграли се другари.
Да ли је могуће да особе са толико мрља у својим животопи-
сима имају позиције које им је ова хипнотисана гомила заве-
дена бљувотинама диктатора, оног чије се име не помиње,
омогућила?
Скандалозни општински одбори и позиција и опозиција, у
ствари - више ни не знам ко је позиција а ко опозиција у Мла-
деновцу ме саблажњавају.
И док младост и стручност чами на бироу или у најбољем слу-
чају код неког приватника који их експлоатише, индивидуе са
викенд дипломама сумњивог порекла одлучују о мени о вама о
нашој деци?
Да игноришем све то? 
Нећу, није ми таква природа.
Понижени смо одабиром наших предствника и то је мој став.
Одбијам да поштујем тај избор и једва чекам да прође јер ме
је срамота ко ме представља.
И докле год нам такви паразити креирају политичку сцену,
криминал ће цветати, проблеми се гомилати а млади и струч-
ни људи бежати одавде главом без обзира. 
Зашто?
Па реално, да ли би се неко ко је интелектуалац, млад и пер-
спективан срозао толико ниско да неког од локалних назови
политичара замоли за посао и да га подржи у странци чији је
општински одбор најсмешнији од свих.
Погледајте слике са последње прославе општинског одбора
странке у Младеновцу оног чије се име не сме поменути.
Господе, дотакли смо само дно и сада чепркамо по муљу.
Граде мој, шта си доживео!

Ужаснуто
Харијета Ухода

младеновачки ГЛАС

Запажања мале 
од палубе 

Драмски студио АРЛЕКИНО-БУРЛЕСКА створен је пре осам година
са жељом да децу уведе у свет позоришне и филмске умеетности. Жеља
нам је да деца која похађају часове глуме развију креативност, машту и
заволе уметност кроз тимски рад.Најбитније од свега је да науче како да
верују у себе. Полазници драмског студија на часовима изучавају три
области: Глуму, сценски говор (дикиција), сценски покрет и од скоро
нови предмет: глума пред камерама. Часове води дипл. глумица Сања
Петровић уз бројне гостујуће сараднике , редитеље, глумце, кореографе
и музичаре. Сања Петровић дипломирала је у класи Мирјане Карановић
на Академији Уметности у Београду, до сада је имала искуства рада у по-
зоришту, на филму и телевизији.
Драмски студијо АРЛЕКИНО-БУРЛЕСКА' већ дуги низ година одр-
жава успешну сарадњу са Центром за културу Младеновац, где се студијо
и налази. До сада су имали преко двадесет успешних премијера, госто-
вања у позористу „Пан” и више награда на позоришном фестивалу за де-
цу 'ФЕСТИЋ у Београду. Тренутно студио броји преко 40 полазника
узраста основне школе, који су подељени у три групе. 

Уче да буду добри глумци

ЕСПРЕСО У ПОДНЕ У МАЛОМ ГРАДУ
Задивљујући је тај ритуал. Велики број људи се у мом граду сва-
кодневно, негде око подне искупи на главном тргу. Седе у ба-
штама неукусно уређених кафеа. Пију кафу. Говорећи о сва-
кодневним пословима, покушавају да нуде другима кришку
своје љубави, или своје мржње. А у паузама између речи про-
пламса тишина. 
Та тишина ме подстакне да погледам у небо, а тамо други ри-
туал: свемирска прашина окива атмосферу и тако гуши све ста-
новнике ове планете. Сви умиру са завршетком дана, а ујутру
се рађају потпуно нови људи. 
Чак ни ноћобдије не примете своју смрт.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада
три књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књи-
га за дечаке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози,
Интелекта, 2003.). Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са
општом књижевношћу на Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у
Београду.

среда‚ 23. април од 20 ч:
Концерт групе ЛЕГЕНДЕ
петак‚ 25. април од 20 ч:
Позоришна представа ОНЕ СТВАРИ
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Опасно су припретили Сопоћани на почетку утакмице
када је Н.Ђурић јако шутирао искоса са десне стране поред
левог дирека. Младеновачки фудбалери су дошли у вођ-
ство са беле тачке. Капитен Благојевић је био у налету, бек
гостију Јевић га је непрописно зауставио, а судија Мишић
се није двоумио да досуди најстрожу казну. Центарфор
Миливојевић био је прецизан са једанаест метара. 

Омалени Милош Ђорђевић је упутио топовски ударац
са 22 метра у 59. минуту, голман "вукова" је крајњим на-
пором проследио лопту у корнер. Седам минута касније
Нешић је био у прилици, али је шутирао високо изнад пре-
чке. Српсколигаш са Селтерса увећао је предност 14 ми-
нута пре краја сусрета. После школски изведеног контра-
напада по левом боку терена, Миливојевић је пронашао на
супротној страни запаженог Милана Ђорђевића. Хитри на-
падач се филигранским дриблингом мајсторски ослободио
двојице чувара и послао лопту  у мрежу поред немоћног
голмана У. Ђурића.

У смирај комшијског дербија гости су успели да ублаже
пораз. Штопер Стефановић је несмотрено фаулирао Б.
Стојановића, а резервиста Антонијевић је пенал претворио
у гол. Домаћин је у надокнади времена организовао још
једну опасну контру која је обећавала убедљиву победу.
Расположени Милан Ђорђевић је као на тацни послужио
Миливојевића, који се нашао сам пред голманом, али му
је лопта одскочила и колосална прилика је отишла у непо-
врат.

Центарфор Шумадије Поткозарац имао је изгледну шансу
на почетку утакмице када је шутирао поред десне стативе.
Интернационалац Живановић је могао да се прослави у 22.
минуту, али је главом пребацио лопту изнад пречке. После
пола сата игре, гости су остали са десеторицом фудбалера,
јер је искључен бек Миљковић због грубог старта над Жи-
вановићем.
У наставку је Јаћимовић пропустио да реализује добру
прилику, после ударца из угла, тукао је  из близине лопту
главом поред оквира гола. Узвратили су "бели голубови"
са Лиона, нападач Димитров је погодио чувара мреже Ери-

ћа.Када се ауторитативни судија Митровић спремао да од-
свира крај сусрета, Марковић је срушио младог Стеванче-
вића. Ударац са беле тачке траљаво је извео  Јаћимовић.
Млако је шутирао по земљи у наручје Хајдуковог голмана
Петровића.

Двадесето коло( недеља, 13. април): Локомотива -
Шумадија (у 11 сати, терен у Макишу), Железник Ласта
- ОФК Младеновац ( у 17 сати).

Друга омладинска лига Београда, група Б 
Шумадија (Јагњило) - Трудбеник (Београд) 3:0 (3:0) 
Субота, 5. април. Гледалаца: 50. Судија: М. Вујичић. Стрелци:
Војиновић у 3. и 42. и Рашковић у 5. минуту. Шумадија: Грковић,
Обрадовић, Милосављевић, Докић, Милојевић, Л. Вујић, Ђедо-
вић, Рашковић, Петронијевић, Н. Вујић, Војиновић. Играли су и
Младеновић, Живковић, Банковић, Лазаревић, Јанковић и Ко-
вачевић.

Друга пионирска лига Београда, група Б 
Ковачевац - Зуце 0:15 (0:9) 
Субота, 5. април. Стадион "Младост". Гледалаца: 30. Судија:
С.Стевановић. Ковачевац: Пантић, Блажић. Јевђенијевић, Бош-
ковић, Милошевић, Петровић, Папић, Јовановић, Савић. Гости
су допутовали са 17 дечака, док је домаћин на терен истрчао
са деветорицом и доживео резултатски фијаско. Зучанин Ми-
луновић се седам пута уписао у листу стрелаца, док је В. Ђорђ-
евић забележио хет трик. Да ли је могуће да клуб из села које
броји 1200 кућа и 4500 становника не може да има бар 11 мом-
чића у пионирској селекцији?

Субота, 5. април. Стадион Селтерс. Гледалаца: 300. Судија:
В. Мишић (Београд) 7,5. Стрелци за ОФК Младеновац: Ми-
ливојевић у 25. (једанаестерац) и Милан Ђорђевић у 76. ми-
нуту. Жути картони: Милошевић, Попадић, Ћирић, Милош
Ђорђевић,, Стефановић (ОФК Младеновац).
ОФК Младеновац: Бјелан 7, Милошевић 7,5, Муратовски 7,
Стефановић 7, Миловановић 7,5, Попадић 7 (од 77. Жујевић
-), Милош Ђорђевић 7,5, Миливојевић 7, Благојевић 7 (од
80. Илић -), Ћирић 7. Милан Ђорђевић 8.

Недеља, 6. април. Стадион "Јасик". Гледалаца: 200. Судија:
А. Митровић (Београд) 7,5. Жути картони: Вукићевић, Јаћи-
мовић, Бабић (Шумадија).
Шумадија: Ерић 7, Глођовић 7, Вукићевић 7, Спасић 7, Јаћи-
мовић 6, Поткозарац 6,5 (од 80. Лазић -), Бабић 7, Ф. Ратко-
вић 7, Н.Ратковић 6,5 (од 66. Стеванчевић -), Живановић 7,5,
Смиљанић 6,5 (од 73. Урошевић -).

Сопоћани остали без бодова
ОФК Младеновац - Сопот 2:1 (1:0)

Мирољубиво на Jасику
Шумадија (Јагњило) - Хајдук  0:0 

КОЛУБАРА (Лазаревац) 19 14 3 2 36:12 45
ЗЕМУН 19 8 7 4 24:14 31
РАДНИЧКИ (Обреновац) 19 8 7 4 33:26 31
ИМ РАКОВИЦА 19 8 7 4 23:18 31
ШУМАДИЈА (Јагњило) 19 8 6 5 29:24 30
ЖАРКОВО 19 8 6 5 24:23 30
СРЕМ (Јаково) 19 7 6 6 16:21 27
Б А С К 19 5 11 3 24:19 26
ДОРЋОЛ 19 6 7 6 25:21 25
БУДУЋНОСТ (Добановци) 19 6 4 9 25:32 22
ХАЈДУК 19 6 3 10 26:30 21
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 19 5 6 8 17:21 21
СОПОТ 19 4 8 7 26:20 20
ЛОКОМОТИВА 19 4 8 7 13:18 20
ТУРБИНА (Вреоци) 19 3 7 9 22:33 16
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 19 3 2 14 16:47 11

Страну припремио: Милосав Б. Влаjић

АТЛЕТИКА

Пролећно првенство Београда у кросу одржано је на Ади Хуји уз
учешће 417 такмичара из 22 клуба. Резултати чланова АК
Младеновац: мушкарци, старији пионири (1,5 км): Вујић (прво
место, 4:14), млађи пионири (300 м): Давидовић (прво место, 55,8),
Ђорђевић (треће место, 59,5), ветерани (1,5 км): Тривуновић (прво
место). Жене: млађе јуниорке (2 км): Милошевић (друго место,
6:34), млађе пионирке (500 м): Бојанић (друго место, 1,27).

ФК ШУМАДИJА - Jагњило
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младеновачки ГЛАС

Београдска зона
Ковачевац - Врчин  0:2  (0:1)
Недеља, 5. април. Стадион "Младост". Гледалаца: 200. Судија: С.
Суботић 7.
Ковачевац: Н. Јанићијевић 6, Стеванчевић 6, Милошевић 6,5, Пан-
тић 6, Лакићевић 5,5, Јанковић 7, Дамњановић 6,5, М. Јанићијевић
6, Петровић 6, Јовановић 6,5 (од 73. Степић -), Мијаиловић 6,5.
Мало је ко веровао да ће Ковачевчани положити оружје пред фуд-
балерима претпоследњег Врчина. Гости су повели после пола сата
игре, када је Бошњаковић одбијену лопту од голмана Н. Јанићијеви-
ћа спровео у мрежу. Коначан резултат поставио је штопер Војино-
вић у 52. минуту пошто је набачену лопту из угла ударцем главом
сместио у леву страну гола. Врчинци су од 69. минута играли са де-
сеторицом играча, јер им је судија Суботић искључио голмана И.
Јанковића.
Ковачевачки зонаш је у суботу гост другопласираног ГСП Полета,
у 11 сати, на терену подно Калемегдана.

И М Т 22 18 1 3 42:12 55
ГСП ПОЛЕТ 22 16 3 3 40:6 51
ЦРВЕНА ЗВЕЗДА (ММЛ) 22 13 3 6 36:19 42
ЖЕЛЕЗНИЧАР 21 10 5 6 33:19 35
БАЋЕВАЦ 22 10 4 8 37:26 34
ЛЕПУШНИЦА 22 9 4 9 25:23 31
ПАЛИЛУЛАЦ 22 8 7 7 18:24 31
ЗВЕЗДАРА 21 7 7 7 24:18 28
П К Б (Падинска Скела) 22 7 6 9 29:26 27
КОВАЧЕВАЦ 22 7 6 9 26:40 27
РАДНИЧКИ (Нови Бгд) 22 7 6 9 25:39 27
СРЕМЧИЦА 22 7 4 11 28:35 25
ГРАФИЧАР 21 6 6 9 22:26 24
БАЛКАН МИРИЈЕВО 22 5 9 8 25:30 24
ПОСАВАЦ ТИШМА 18 6 3 9 20:26 21
ВРЧИН 22 5 5 12 15:28 20
РЕСНИК 22 5 5 12 15:40 20
РАДНИЧКИ (Рудовци) 21 4 4 13 17:40 16

Прва Београдска лига‚ група Ц
Болеч  - Село Младеновац  7:0  (2:0) 
Недеља, 6. април. Игралиште у Болечу. Гледалаца: 200. Судија: М.
Миленковић 7. 
Село Младеновац: Аранђеловић 5, Д. Стевановић 5,5, Кожухов 5,
Весић 5, Д. Антонијевић 5, Марковић 5 (Милановић -), Трифуновић
5,5, Стеванчевић 5, Кретић 5, Матић 5, Петровић 5.
Селомладеновчани су на мегдан лидеру отишли са само 12 играча.
У дуелу са квалитетним и физички спремним противником доживе-
ли су резултатски дебакл.  Индиспонирани гости нису озбиљно при-
претили голману Болеча, док се у Аранђеловићевој мрежи закопр-
цало чак седам лопти. Блед утисак из протеклог кола Трифуновић
ће са саиграчима настојати да поправи ефикасном игром у ком-
шијском дербију са Влашком, у недељу, у 10 сати, на терену Рад-
ничког ПДМ.

Влашка - Напредак (Међулужје)  3:1  (1:0) 
Субота, 5. април. Игралиште у Раљи. Гледалаца: 50. Судија: И. Јере-
мић 7. Стрелци: Ивковић у 8. и 61. и Митровић у 75. за Влашку, а
Димитријевић у 51. минуту (из једанаестерца) за Напредак.
Влашка: М. Јанковић 7, Ж. Варагић 7, Н. Јанковић 6,5 (Нинковић ),
Радојковић 7, Буквић 7, Недељковић 6,5, И. Варагић 7, Митровић
7,5, Ивковић 8, М. Варагић 7, С. Јанковић 7.   
Напредак: Јанковић 6,5, Безмаревић 7, Крстић 7, Милић 7, Јовано-
вић 6,5, Перишић 6, Живановић  6, Анђелковић 7, Миливојевић 6,
Стефановић 6, Димитријевић 7.
Због суспензије терена, Влашка је била домаћин у Раљи, где је ус-
пела да освоји три бода у борби за опстанак. Изабраници тренера
Ивана Стевановића  повели су голом искусног Ивковића. Међулу-
жани предвођени професором Бранком Грубором поравнали су ре-
зултат из пенала.  

После сат игре, расположени Ивковић је постигао и други гол. Мит-
ровић је после соло продора поставио коначан исход утакмице.

Космај (Раља) - Велика Крсна  2:1
У 18. колу (недеља, 13. април) састају се: 
Село Младеновац - Влашка (терен Радничког ПДМ, у 10 сати),
Напредак (Међулужје) - Космај (Раља) и Велика Крсна - Лештане
(у 17 сати).

БОЛЕЧ 16 14 1 1 46:15 43
ДУНАВАЦ (Гроцка) 16 9 4 3 30:14 31
ВЕЛИКА КРСНА 16 9 2 5 31:21 29
ТОРЛАК (Кумодраж) 15 8 3 4 29:19 27
ЛЕШТАНЕ 15 8 3 4 27:18 27
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 16 8 1 7 27:25 25
КОСМАЈ (Раља) 16 6 3 7 19:24 21
ВИНЧА 15 4 5 6 14:15 17
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 16 4 5 7 18:22 17
ПУДАРЦИ 15 3 5 7 11:23 14
НАПРЕДАК (Међ.) 16 4 2 10 12:34 14
ВЛАШКА 16 4 1 11 16:30 13
НЕМЕНИКУЋЕ 16 3 1 12 18:38 10

Општинска фудбалска лига
Резултати 11. кола: Омладинац (Рајковац) - Раднички
ПДМ (Младеновац) 3:4, Сенаја - Шепшин 1:2, Иванча -
Марковац 1:0, Напредак (Дубона)  - Борац (Амерић) 1:2.
Слободна је била Слога из Граница.  
Табела: Борац 23, Раднички ПДМ и Напредак (Д) по 18, Шеп-
шин 17, Омладинац 14, Слога 12, Иванча и Сенаја по 8, Мар-
ковац 5 бодова.  
Парови 12. кола (недеља,13. април): Раднички ПДМ - Напре-
дак (Д), Борац - Иванча, Марковац - Сенаја, Шепшин - Слога.
Слободан је Омладинац.

Напредак (Д) - Борац  1:2  (1:1)
Терен у Дубони. Гледалаца: 80. Судија: З. Ћеримовић. Стрел-
ци: Пантић у 14. за Напредак, а Ћебић у 31. и Стаменов у 73.
минуту за Борац.
Напредак (Д): Марко Ристић, Глишић, Пантић, Богосавље-
вић, Радојковић (П. Младеновић), Д. Младеновић, Стевано-
вић, С. Радовановић (Ивковић), Мијаиловић, Н.Радовановић,
Мирко Ристић. 
Борац:Јанковић, Гајић, Миленковић, Спасојевић, Ескић,
(Марковић), Недељковић, Ћебић,  Стаменов, Вујичић, Папић,
Микичић. 
Дерби Општинске лиге заслужено је припао лидеру из Аме-
рића.

Кошарка, Друга регионална лига, Центар 

Звездара 2 - КК Младеновац  80:58
Домаћин је био спретнији под кошем, а гости немоћни да
смање велику разлику. Младеновчани после 16. кола за-
узимају седму позицију на табели са 22 бода (кош разли-
ка 1058:1204). Следећег викенда дочекуjу последњепла-
сирану екипу Флеш.

Амерички фудбал

У првом колу Спорт клуба Супер лиге од осам клубова,
Младеновац Форестлендерс гостовао је у Београду код
СББ Вукова. 
Актуелни шампион победио је резултатом 46:6.
Наредног викенда Форестлендерси ће угостити нишке
Императоре, који су на старту славили у Београду против
Блу драгонса (31:14).



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан. Налази се поред обданишта
у Драпшину.

063/807-60-70

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан у кући, са централним греjа-
њем. Центар. Депозит обавезан.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ собу са купатилом,
код стрелишта. Намештен, само
недостаjе шпорет. Цена 60€.

011/6238-504, 061/138-93-45

ИЗДАJЕМ jеднособан стан код
Спортског центра, у згради. Ком-
плетно намештен. Цена по дого-
вору.

064/061-00-83

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, у цен-
тру Младеновца. Има паркинг.

063/822-26-03

ПОРОДИЦА тражи у Младенов-
цу већи намештен стан или кућу
за изнаjмљивање на дуже време.

066/207-351 (после 18 ч.)

ИЗДАJЕМ намештену собу за
две ученице или студенткиње.
Употреба кухиње и купатила. Вр-
ло повољно. Улица 9. Jуговића
броj 14. 011/8231-668

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у улици Краља Александра
Обреновића 80. Централно
греjање, кабловска ТВ.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ двособан, комплетно
сређен и намештен стан, на Вра-
чару, код храма. Паркинг место.

065/822-26-05

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ТРАЖИМ за становање, намеш-
тену гарсоњеру.
061/690-52-54, 063/781-00-06

ПОТРЕБНА соба са употребом
купатила. Имам два кучета и ма-
чка, стерилисани и веома мирни.

011/8238-617, 064/017-33-08

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
други спрат, ТА греjање. Улица
Кнеза Лазара. 064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ апартмане на мору у
Будви-Марковићи. Изузетно по-
вољно.

064/332-90-34, 063/164-59-20

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 60м2 у насељу
„25. маj”‚ други спрат‚ две те-
расе-лође‚ централно греjање‚
интерфон‚ телефон‚ кабловска.
Цена 35.000€‚ могућ договор.

062/891-64-22

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 18м2‚ у
„Тозином воћу”, Црквена бр. 39.
Повољно.

011/6234-298, 064/488-39-71

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. Цена 35.000€.

063/223-384
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234 Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан од 62м2 + тераса
+ подрум, више приземље. По-
годан за пословни простор, ка-
бловска ТВ, телефон. Укњижен.
Локациjа: Младеновац - Дедиње.
Могућност замене за мањи уз
доплату. Цена 35.000€, могућ до-
говор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 50м2‚ у насељу
„Драпшин”, у близини обданиш-
та. Приземље, два улаза, тераса и
подрум. Укњижен. Без улагања,
са комплетном кухињом. Цена
25.000€. Може замена за кућу
или већи стан.

063/345-218

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ два стана: у центру
града од 43м2‚ поткровље‚ цена
32.000€ и од 84м2 у Жадином
воћу‚ 49.000€. 063/268-709

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ стан од 55м2 на тре-
ћем спрату, двособан, у главноj
улици, пре маркета „Идеа”. Под-
рум, тераса, телефон, кабловска.
Укњижен. 063/268-709

СТАНОВИ - КУЋЕ
ЗАМЕНА

МЕЊАМ за стан у граду, кућу у
Хаjдук Вељковоj улици, 40м2 са 9
ари плаца и обjектом од 48м2 за
радни простор. Може и продаjа.

064/960-26-51

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезерра, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S126 Janka Katića, 42m2, IV sprat, CG........ . . . . . . . 25.000€
S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S135 Radnička, 60m2, III sprat, CG .......................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S99  Džudžina, 98m2, I sprat ................................... 48.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S145 Mih.Milovanovića, 84m2, II sprat, CG.................. 54.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K202 Jagnjilo, 90m2+29 ari........................................ 9.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K204 Nemenikuće, 170m2+40m2+3 pomoćna objekta,

1 hektar zemlje i 53 ara .................................. 65.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K187 Vardarska, 170m2+12 ari placa ........................ 69.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K160 Mala Vrbica, 160+160m2, de luks, uknjižena 150.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€

K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K126 Granice, 176m2+5,5a, gas............................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K17 Selters, 200m2+5a........................................... 60.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V36 Markovačko jezero, 120m2+70m2 i 15 ari . . . . . . 50.000€
V33 Oglavci, 72m2+12-14 ari placa .......................... 30.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P85 Rogača, kod „Verone”, 2,5 hektara ...................... 230€ ar
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P76 Rogača, 1,15 hektara ........................................ 380€ ar
P66 Gazela, 38,4 ari ................................................ 500€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
P55 Koraćica Pekaći, 20m2 građevinski ....................... 250€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 код
Ватрогасног дома са 5 ари плаца.
Све jе укњижено. Цена 90.000€.

064/212-46-80

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 и 5 ари
плаца. Укњижена. Може замена
за мањи стан уз вашу доплату.
Цена 48.000€. Младеновац.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку, на 10
ари плаца. Струjа, бунар, поред
главног пута, близу центра села.
Цена 7500€, договор. Хитно!

061/301-00-37, 064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са 6,5
ари плаца, са три стамбене jе-
динице. Гас доведен до куће, ук-
њижена, има дозвола за градњу.
Има сат за струjу, кабловста ТВ,
телефонски прикључак. Гаража
33м2. Улица Вука Караџића. Вла-
сник.

063/118-37-00, 060/192-05-98

ПРОДАJЕМ кућу: улаз‚ кухиња‚
дневни боравак‚ купатило‚ шпаjз‚
застакљена тераса. На спрату три
спаваће собе‚ телефон‚ СББ ТВ; 5
ари плаца са базеном за скупља-
ње кишнице‚ вода за пиће укљу-
чена у систем са бунара. Повољ-
но‚ или замена за гарсоњеру.

069/024-02-51‚ 064/492-81-36

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ сеоско домаћинство
са 35 ари плаца, кућа качара,
житница, кош, штала, свињац,
пилићарник, пушница, фуруна,
бунар, струjа, WС, асфалт. Код
школе у Кусадку, Косовац, 10 км.
од Младеновца. Цена 10.000€,
може договор!

064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство
са кућом на спрат са 8 одељења,
купатило, WC, струjа, телефон,
бунар, 4 хектара земље. Jагњило-
Стражевица. Цена по договору. 

064/484-68-25

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство
у Малоj Иванчи, са кућевним
плацом од 50 ари раван, стара
кућа, струjа, вода, улично светло,
обе стране плаца и 2,5 хектара
обрадиве земље. Хитно и jако
повољно! 

011/8052-409, 8052-238

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 20 ари, са
обjектом од 12м2. Налази се у
Маковици, удаљен од главног
пута 200 метара. Повољно за
пчеларе. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца на Кос-
маjу. 064/960-26-51

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ плац у Младеновцу,
Газела, ул. Пастерова 2. Прилаз
из Хајдук-Вељкове. Могућ при-
лаз и са Газеле. На почетку узбр-
дице иза објекта „Војиновић”. У
зони дозвољене градње. Плац је
12 ари. Бунар на плацу. Зидани
објекат погодан - неопходна ад-
аптација. До самог плаца: струја,
гас, телефонска линија. Веома
повољно! 

011 /8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ парцелу од 25 ари у
Малим Границама. Асфалтни пут,
погодно за воћњак. Цена 120€ по
ару. 063/7747-446

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512
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ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе-
новцу, 3 км од града, пут за Ду-
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232-172, 061/306-97-93

ПРОДАJЕМ грађевински плац 64
ара на пружатовачком путу код
воjске. 063/268-709

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у центру
града. 062/253-744

ИЗДАJЕМ  гаражу од 16,5м2 у цен-
тру града. 063/253-417

ПРОДАJЕМ или издаjем у закуп
гаражу од 19м2 у улици Кнеза
Лазара. Власништво.

069/337-12-86

ИЗДАJЕМ металну гаражу у цент-
ру града, Космаjска улица 18, у
дворишту зграде „кинеска амба-
сада”. Има и канал за кола, може
да се користи и као магацин. Це-
на 20€ месечно. 

011/8212-590, 063/782-84-82

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ антирадар за кола
марке Кобра, звучно и светлосно
упозорење и граду и ван и радио
ЦД за ауто. 063/268-709

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ два тепиха, мало
коришћени и кухињу: судопера,
три висећа дела и радни сто.
Цена по договору.

011/8201-639, 064/568-80-84

ПРОДАJЕМ две нове стилске фо-
теље. Цена по договору.

060/181-57-23

ПРОДАJЕМ полице дрво, стакло,
огледала, погодно за излагање
ситне робе (бижутериjа, парфи-
мериjа, мобилни...).

063/268-709

ПРОДАJЕМ прелеп лустер од ко-
ваног гвожђа за велики простор,
етно стил. 063/268-709

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт 260 литара са 5 фиока.
исправан, очуван. Цена по дого-
вору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ електрични шпорет
Беко, као нов. 064/204-73-32

ПРОДАJЕМ електрични шпорет
Слобода Чачак‚ исправан.

063/268-709

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ хидрофор Север од
0,75кW.

011/8201-562, 062/170-32-99

ПРОДАJЕМ моторну косачицу за
траву, као нова, снага 2,5кW.

063/268-709

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539, у
одличном стању, 1987. годиште.
Цена по договору, хитно. Раjко-
вац код Младеновца.

064/377-25-06
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539‚
произведен 1993. године‚ неис-
праван. Хитно и повољно..

061/225-69-70

ПРОДАJЕМ сеjалицу за кукуруз
из 1949. године‚ исправна‚ jедин-
ствен примерак. Очувана‚ може
и за етно куће... 064/994-29-88

ПРОДАJЕМ мотокултиватор Лом-
бардини‚ 8 КС.

064/142-10-95‚ 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15

П О С А О

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ трокрилну комоду; тр-
осед; аквариjум 70х40х40 цм;
пластично буре од 200 литара; ТВ
Шнаjдер 56 цм; воjничке чизме
броj 42 и 43; канцелариjску сто-
лицу; шиваћу машину Ружа
селек-троник. Повољно!

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве без
коштице, од крушке виљамовке и
каjсиjе. без икаквих додатака.

063/648-694, 063/807-67-78

КУПУJЕМ тегле од 720 мл и пола
кг. Минимум 100 комада.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле, Ви-
лерове гоблене, слике деце, крат-
ку нерц бунду, џемпер Сирогоjно
црвени са мотивом на леђима,
кожну jакну од напе виски боjа,
све броjеви 40-42, лисица и две
ласице за крагне. За све цена по
договору и по виђењу.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ домаћу ракиjу од
шљиве и комову од грожђа, 350
динара литар. Доносим на пробу;
балирано сено ливадско, бала 150
динара и овсову сламу, бала 100
динара.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПОКЛАЊАМ расне псе и ме-
шанце, мањег и већег раста, за
држање у стану или дворишту.
Сви вакцинисани, лепи, соци-
jализовани.

063/184-66-43, 064/377-10-76

ПРОДАJЕМ бицикл са више брз-
ина, мало вожен.

011/8235-234, 062/860-10-51
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КУПОН бр. 441
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

ЧАСОВИ
КЛАВИРСКЕ
ХАРМОНИКЕ

Часове држи професор.
Нотално свирање, све
скале, сви акорди за

клавиjатуре, сва
музика.

Часови се одржаваjу
код вас. гарантуjем
успех. Аудициjа 19.

априла у 18,30.
Позовите!

011/250­65­30

Живим сам, стар 65 година,

разведен, не пиjем, емотиван.

Жељан љубави и поштовања.

Тражим жену од 55 до 65

година. Ако желиш срећу и

мир у преосталим годинама,

jави се!

011/8234-666
064/390-47-86



Посао - Веома интересантан период
када су у питању нови послови, најверо-
ватније са Раком, Близанцима, Овном или
Лавом.Многи су вам наклоњени иако вам
то тако не изгледа на први поглед. Нај-
вероватније ћете сазнати нешто врло
важно од једног Стрелца или Бика и та
информација ће вам бити од велике корис-
ти иако је можете у први мах игнорисати
као нетачну. Могућ је разговор о великом
новцу и о неким великим пројектима у
оквиру којих бисте могли имати успеха.

Љубав - Када Сунце прелази преко
знака Овна постајете прилично мрзовољни
и незадовољни. Трудите се да на најбољи
начин стекнете углед у очима особе која
вам се од недавано свиђа, чак и ако нисте
слободни, што ваш партнер неће толе-
рисати. 

Посао – Меркур, Сунце и Уран у Овну
доносе неке нове идеје у вези са проши-
рењем сарадње. Некадашње колеге ће вам
дати интересантне предлоге, могуће за
неки нови облик сарадње који би могао да
вам буде од велике користи у смислу
афирмације, посебно ван граница земље.
Могућ је позив на симпозијум или по-
знанство са особом која је верзирана у
крупан бизнис. Партнерски односи на послу
постају за вас веома интригантни. Љубав
- Емотивне везе постају за вас веома
турбулентне ако сте решили да будете
слободни а многи вам се удварају. Нећете
успети да останете равнодушни ма колико
покушавали да владате собом. Некадашњи
партнер не жели да се помири са вама јер
сте вероватно причали превише о вашој
вези некоме ко му није био наклоњен.

Посао - Уз мало тактичности успели
бисте у остварењу свог циља посебно када
је у питању неки ватрени знак. Вага или
Бик могу бити веома напорни у сарадњи,
нарочито ако имате ненамирене обавезе
према њима. Ако промените тактику према
Рибама или Јарцу може вам се лако ос-
тварити циљ. Неко покушава да успостави
контакт са вама на начин који вама не
одговара. Добићете повољне вести о мо-
гућности проширења сарадње са сарадни-
цима. Љубав - Верујете у нечије искрено
интересовање за вас али ипак остаје црв
сумње зашто толико инсистира на виђању
са вама. Некоме је веома стало да обнови
са вама било какву врсту односа. Ако је у
питању особа коју виђате у неком већем
друштву, имаћете прилике да јој дате на
знање колико вам је стало ње.

Посао - Осећате се добро у друштву
особа које имају разумевања за вас и које
се труде да вам помогну да што пре решите
један важан проблеме. Улазак Меркура у
ваш знак у великој мери вам олакшава
сарадњу са онима који су вам иначе драги
ау последње време су можда мало више
контрирали. Могућ је састанак са неким ко
ће вас ангажовати за раду у некој великој
приватној фирми. Немојте доноциси одлуке
на пречац,под утицајем Риба. Љубав -
Транзит Месеца доноси сусрете са особама
које су вам драге на јавним местима а
позиција Венере доноси могућност тајних
сусрета. Бићее веома тражени и спремни
да уђете у неку нову везу која би могла да
буде прилично компликована ако се ради
о некомо другом Овну,Шкорпији или Јарцу.
Држите се Водолије и Лава.

Посао - Меркур, владалац вашег знака
кренуо је преко знака Овна што вам доноси
доста изненађења, могуће веома пријатних
вести од особа за које нисте ни претпост-
стављали да вас веома цене. Успевате да
се поставите одлучно у једној прилично
стресној ситуацији. Веома значајан период
јер бисте могли донети важну одлуку која
би могла на дужи рок да буде повољна по
вас у финансијском погледу .

Љубав - Имате велику подршку парт-
нера за све што ради. Ако је спретан са нов-
цем или се разуме у финансије утолико бо-
ље по вас. Спремни сте да уђете у везу са
неким другим Близанцем, Овном или
Водолијом. Ако је једна Вага неодлучна
када је у питању веза са вама, могуће да
није слободна а ви о томе ништа не знате.
Иначе, добро се осећате.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Посао - Ваша интуиција је изузетно
наглашена али нисте нарочито ефикасни.
Неспремни сте да се упустите у нов посао
који би могао да вам донесе добре приходе.
Оклевате када је у питању посао који би
могао да значи проширење сарадње, по-
себно са онима који су добронамерни али
и по вашем мишљењу превише захтевни.
Са ватреним знацима можете доћи у
конфликт зато избегавајте сваку врсту
полемике са њима. Љубав - Напоран период
јер су Сунце, Уран и Плутон лоше по-
стављени према вашем знаку тако да ако
сте дама Рак, вероватно не пристајете на
неке услове које вам вероватно поставља
особа у коју немате много поверења или
сте га до скора имали али сте се разочарали.
Партнер показује нестрпљење и нема много
времена за вас што вас додатно нервира.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Посао - Осећате прилив позитивне ен-
ергије јер вас подстиче један Ован да будете
ефикаснији или ако сте млади, да наставите
заједничку сарадњу. Растрзани сте између
потребе за садржајним друштвеним живо-
том и професионалних обавеза. Желите да
се договорите са једним Стрелцем око новог
посла а имате утисак да вас избегава. Же-
лите да нађете начин како да се помирите
са једном Водолијом. Љубав - Спремни сте
да уђете у везу са неким ко живи у ино-
странству или кога сте својевремено упоз-
нали преко ФБ. Трудите се да не покажете
све своје слабости пред партнером и поку-
шавате да се представите у много бољем
светлу него што сте. Прилично сте нечим
незадовољни али о томе углавном ћутите.
Трудите се да нађете начин како да се
извинете неком Лаву.

Посао - Верујете да можете да имате
утицај на особу са којом често сарађујете а
која највероватније живи у иностранству.
Добро се слажете са онима који су спремни
да следе ваше инструкције. Са великим
ентузијазмом приступате реализацији нове
идеје која би могла да вам донесе попу-
ларност. Већина представника вашег знака
веома је успешна и полази јој за руком да
се максимално искаже у оквиру посла којим
се бави. Љубав - Свесни сте да се допадате
између осталог и због оног што предств-
љате у друштву или због оног што поседу-
јете. Требало би да будете опрезни у свакој
врсти односа са Рибама или Биком јер ће
покушати да манипулишу вама. Можете да
остварите складан однос са једним Овном
или неком Водолијом и вероватно вам је,
ако сте слободни, жеља да уђете у брак.

Посао - Покушавате да будете толе-
рантнији према неком ватреном знаку јер
вам је то између осталог и у интересу. Не-
коме се не допада ваш начин размишљања
у вези са решавањем заједничког проблема.
Ако су у питању Ован или Лав немојте
давати свој суд о њиховом ставу. Наглашен
знак Овна и транзит Месеца доноси вам
многих нових могућности, посебно ако
треба да обавите раз-говор у четири ока
са неким у кога имате поверење. Љубав -
Ово би могао бити један од бољих периода
у току којег успевате да захваљујући свом
шарму постигнте много више него што сте
мислили да ће вам икада поћи за руком.
Много тога се одвија у вашу корист. Не
обазирете се на мишљење чланова поро-
дице о вашем избору, спремни сте да учи-
ните много за особу која вам jе драга.

Посао - Месец вас чини вас уздржаним,
и не желите да откривате своје намере
никоме, нарочито не једном Овну са којим
крајем периода можете доћи у сукоб око
неких принципијелних питања иако у
ствари имате много додиртних тачака.
Требало би да будете спремни да у нечему
попустите. Спремни сте да препустите део
послова блиским сарадницима, нарочито
онима у које имате неограничено поверење.
Љубав - Не одустајте од жеље да будете у
центру пажње, чак и ако имате партнера,
али један Ован или Стрелац вас неодољиво
привлаче, и ако стални партнер није у не-
ком од тих знакова, нећете издржати да са
њима не кокетујете. Могућ је сусрет са
странцима у неком већем друштву.Трудите
се да убедите партнера да треба да попусти
у нечем веома битном за обоје.

Посао - Месец планета која има вели-
ког утицаја на ваш знак својим транзитом
доноси не само новац већ и нове
могућности на пословном плану . Време је
да се поставите крајње ауторитативно али
и тактично према сарадницима. Меркур у
Овну вас чини недовљно спремним да се
прилагодите на неке нове услове на радном
месту које можда захтевају ваше веће
ангажовање. 

Љубав – Неко много млађи од вас
може бити превише заинтересован да са
вама оствари однос какав он тј. она желе.
Нисте начисто у ствари шта ви желите.
Повремено вам се чини да бисте најрадије
мало били сами. Веза са Шкорпијом или
неким Овном постаје за вас прилично
исцрпљујућа јер нисте сигурни чему води.
Могућа романса са другим Биком.

од 11. до 18. априла 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 442
четвртак, 17. април

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао - Ово би могао бити за вас један
од стреснијих периода ако нисте навикли
на напоран рад. Пред вама су бројна ис-
кушења и ви ћете вероватно бити у при-
лици да урадите оно што се од вас очекује.
Трудићете се да освојите поверење особа
од којих вам зависи каријера. Ако сте млади
и ако се спремате на неко дуже путовање,
можда и ради стручног усавршавања,
пружиће вам се прилика за тако нешто.
Љубав - Некоме је веома битно да буде са
вама у добрим односима чак и ако се ради
о некадашњем партнеру, вероватно ће
желети да вам да на знање да на њега
можете увек да рачунате. Имате много
планова када је љубавни живот у питању,
нарочито ако сте у вези са неким кога се
упознали преко неких социјалних мрежа
или ако сте се срели на путу.
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